

В Симферополе прокурор установил юридический факт принадлежности справки реабилитированному лицу

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя провела проверку исполнения требований пенсионного законодательства по обращению жительницы г. Симферополя.

Установлено, что женщине Министерством внутренних дел по Республике Крым выдана справка о реабилитации, где в графе «Фамилия, имя, отчество» неверно указано отчество женщины.

Однако в паспорте, в свидетельстве о рождении ее детей и архивной справке выданной в 2001 году Главным управлением МВД Украины в АР Крым ее отчество записано правильно.

Согласно ответу предоставленного гражданке МВД по Республике Крым от 21.01.2025 внести изменения в справку о реабилитации не представляется возможным.

Установление юридического факта принадлежности справки о реабилитации необходимо пенсионерке для обращения в органы труда и социальной защиты населения с заявлением о представлении меры социальной поддержки в виде ежемесячной компенсации на оплату занимаемой общей площади жилых помещений и коммунальных услуг.

С целью защиты социальных прав пенсионерки прокуратурой района направлено в суд заявление об установлении юридического факта принадлежности справки о реабилитации.

Решением Центрального районного суда г. Симферополя от 02.06.2025 требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме.

После вступления решения суда в законную силу прокуратурой района будет проконтролировано его исполнение.

Помощник прокурора района

О.А. Кушнерова

Заместитель прокурора района

В.В. Постригань